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Obce v Libereckém kraji nechtějí přijímat
další úředníky
Pověřené obce v Libereckém kraji
zatím rozhodně nepočítají s tím, že by přijímaly další úředníky
nad limity stanovené v rámci reformy státní správy. Převzatou
agendu chtějí zvládnout se stanoveným počtem pracovníků. Nelze
však vyloučit, že časem přistoupí k reorganizaci práce a možná k
redukcím počtu úředníků, shodli se na dotaz ČTK tajemníci všech
deseti pověřených obcí v kraji.
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V Železném Brodě, který je od 1. ledna pověřeným centrem pro
11 obcí s 12.000 obyvateli, se rozhodli, že převzatou agendu
zvládnou s menším počtem lidí. Nejmenší správní obvod v kraji měl
v rámci delimitace převzít 27 pracovníků. "Nastoupilo ale jen 18
lidí a další tři jsme přijali, na konci března rozhodneme podle
potřeby, zda bude nutné obsadit zbylá místa," řekl železnobrodský
starosta Václav Horáček. Městský úřad podle něj zaměstnává od
Nového roku 62 lidí. Město s přijímáním dalších lidí moc
nepočítá, raději chce některé funkce kumulovat.
Největším správním obvodem je Liberec s 29 obcemi a 143.000
obyvateli. Z okresního úřadu přešlo na liberecký magistrát 162
lidí, takže město má dnes 502 úředníků. S náborem dalších lidí se
zatím nepočítá, a to ani pro správní agendy, jako jsou občanské
průkazy či evidence vozidel, kde se tradičně tvoří fronty.
Kritickou situaci u správních agend jsme se rozhodli řešit
rozšířením úředních hodin, řekl ČTK tajemník magistrátu Marek
Řeháček. Přepážky těchto agend tak nebudou otevřeny jen ve dvou
úředních dnech jako dosud, ale denně.
Jednoho úředníka chtějí zatím ušetřit v Jilemnici. Město je
centrem spádové oblasti 21 obcí s téměř 23.000 obyvateli a
zaměstnává 68 úředníků. "V rámci delimitace jsme měli získat 37
lidí, nastoupilo jich však jen 32 a další čtyři jsme přijali na
dobu určitou," řekl ČTK tajemník Petr Faistauer. Práci úřadu bude
podle něho rada vyhodnocovat na konci května, protože v té době
bude dokončena rekonstrukce další budovy úřadu. "V květnu se bude
rozhodovat, zda potřebujeme další lidi, nebo můžeme některé
propustit, při stěhování už by měl úřad dostat definitivní
podobu," vysvětlil tajemník.



Nové úředníky stále nabírá městský úřad ve Frýdlantu. V rámci
reformy mělo správní centrum pro 18 obcí s 24.000 obyvateli
převzít od okresního úřadu 41 lidí, nastoupilo jich však jen 18.
"Další úředníky proto ještě doplňujeme," řekl ČTK tajemník úřadu
Josef Dřevínek. Zároveň přiznal, že město má problém sehnat
dostatek kvalitních lidí, a to i přesto, že Frýdlantský výběžek
se potýká s nejvyšší nezaměstnaností v rámci Libereckého kraje.
Městský úřad má nyní 90 pracovníků, zda převzatou agendu
zvládnou, to podle tajemníka ukáže čas.
Liberecký kraj je po Praze nejmenším krajem v Česku. Na území
o rozloze 3163 kilometrů čtverečních žije na 430.000 obyvatel. Od
1. ledna se čtyři okresy rozdělily do deseti správních obvodů s
rozšířenou působností. Počtem spravovaných obcí je největším
obvodem Českolipsko se 41 obcemi a 75.800 obyvateli.
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